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NOTE


A


TOUS LES SERVICES

DGA Ressources Humaines & Modernisation sociale 
Service Emploi et Formation
Chartres, le 20 avril 2022
La direction du développement économique de Chartres Métropole défini, coordonne et met en œuvre la stratégie d’animation et de communication économique de l’agglomération. Elle recrute par voie statutaire ou contractuelle, un  
Chargé de mission animation - communication économique H/F 
au sein de la direction du développement économique 
(Catégorie A –  attaché ou Contractuel)

Rattaché à la cellule animation économique et marketing, les missions principales sont les suivantes : 

· Définition et coordination de la stratégie de communication économique du territoire en lien avec le schéma d’accueil des entreprises. Suite à la refonte du site internet de Chartres Métropole, intégration complète du portail économique au sein du site web Cadr’Ent

· Coordination des offres de services et animations du Cadr’Ent (le nouveau lieu de vie pour les entreprises locales) en lien avec l’ensemble de l’équipe du développement économique et partenaires extérieurs. Suivi des outils de communication print et web du « Cadr’Ent » (plateforme web, application mobile)
· Accompagnement de l’équipe du 101 (équipement structurant dédié à l’entreprenariat, l’innovation et le digital) à la définition et la déclinaison de la stratégie de communication du site et également des 2 écosystèmes d’innovation spécialisés ; la Fabrique de la beauté et la Fabrique du Territoire

· Conception et organisation d’évènements BtoB, dont les Rencontres Entreprises et Territoire, les vœux au monde économique, la présence sur les salons professionnels (Congrès Parfums et cosmétiques d Chartres, Cosmetic 360, SIMI, salons parisiens…)

· Animation et gestion du club économique « C’Chartres Business » (10 évènements/an) : valorisation du réseau, pilotage du programme d’évènementiels, gestion administrative, mobilisation des partenaires…

· Conception et mise en œuvre des différents supports de communication : site web, films promotionnels, présentations, plaquettes, affiches publicitaires…
· Participation à la rédaction d'articles, de reportages dans tous les supports de la collectivité et de ses partenaires (magazine, Web, TV...)

· Création et suivi des réseaux sociaux économiques
· Gestion et mise en place d'une CRM pour le service
· Consolidation les relations avec les partenaires du territoire (Dev‘up, Cosmetic Valley, Chambres consulaires, etc...)
· Suivi et préparation budgétaire et gestion des marchés publics en lien avec la communication économique
· Ce poste nécessitant de traiter directement l’ensemble des services de Chartres Métropole, ville de Chartres et les partenaires économiques, vous êtes reconnu pour votre sens commercial et votre aisance orale, vous savez vendre le réseau, le territoire et attirer plus d’entreprises.  

Votre Profil 
Titulaire d’un Bac+3/+5 en développement économique, marketing et communication, vous avez une première expérience qui vous a permis d’acquérir la connaissance du monde de l’entreprise et du développement économique territorial, la connaissance des collectivités territoriales et des acteurs institutionnels en charge du développement économique. 

Vous travaillez en mode projet et maitrisez les outils de communication de préférence digitale. La maitrise des outils bureautiques et ADOBE (Illustrator, Indesign, Photoshop) est souhaitable.  

Curieux, organisé, à l’écoute, vous savez créer des liens de confiance. Dynamique, autonome et rigoureux, vous avez le sens de l’organisation et de l’anticipation. 

Permis B souhaité pour participer aux évènements promotionnels. 
Nos atouts 

Rémunération statutaire + régime indemnitaire - groupe de fonction A4, 

Pour les contractuels : CDD de 1 à 3 ans renouvelable 

Evolution professionnelle : Accessibilité à des formations 
Pôle administratif : accessibilité en transports
Possibilité de mutuelle avec prise en charge employeur

Comité des œuvres sociales : billetterie, activités sportives etc… 

Restaurant collectif

Vous souhaitez mettre vos compétences au service de Chartres Métropole. Rejoignez- nous ! 

Conformément au principe d’égalité d’accès à l’emploi public, cet emploi est ouvert à tous les candidats remplissant les conditions statutaires requises, définies par le code général de la fonction publique. A compétences égales, toutes les candidatures sont étudiées.
Si ce poste vous intéresse, merci de faire parvenir votre candidature (lettre de motivation et CV) à Chartres métropole - Direction des Ressources Humaines, par mail : recrutement@agglo-ville.chartres.fr, avant le 20 juin 2022.


La Directrice Générale des Services par intérim,









Cécile LAURENT 
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